
Šumava a geopolitika

Hranice Protektorátu vyjadřovaly nejvyšší zájmy „pomnichovského“ Německa v r. 1938.
V současném využití Šumavy / Bayerische Wald jsou zcela specifické tři konkrétnosti:
- biotopově a ekologicky nejcennější Velký Javor / Gross Arber v SRN byl jako rekreační území 

ponechán zcela mimo území národního parku 
- přeshraniční NP Bayerische Wald je „symbolickým plošným podílem chráněného území“ avšak s 

odlišným režimem, při zachování sídel vyjmutých z NP 
- v neúměrně velkém NP Šumava byla naoktrojována rozsáhlá a rychlá „výroba pralesové divočiny“

kůrovcovým uschnutím hřebenových smrčin v délce více než 40 km bezzásahovou ochranou
přírodních procesů, tj. epidemií chorob a škůdců, erozí, větrných polomů, povodní, požárů ...

Indoktrinace bezzásahovosti, vycházející z experimentu JČU, byla od vyhlášení NP Šumava 
mediálně propagována zejména luxusně dotovaným Hnutím Duha, vč. postupného 
vytěsňování obyvatel a návštěvníků, což dokumentují webové stránky Hnutí Život

T.zv. „ekologisté“ obvykle mají menší environmentální vědomosti než běžní lidé, chovají se méně 
ekologicky - konzumují více masa a více cestují auty a letadly (dle studie Cambridge 
University a University of Vermont, publikované v časopise Biological Conservation), 
přitom v mainstreamu našich medií jsou označováni za výsostné ekology (propagandista 
kůrovce J. Bláha je označován jako ochránce stromů, ač se zásadně podílí na jejich největší 
likvidaci)

Současná Správa NP Šumava zavádí i na území CHKO - ochranném pásu NP, bezzásahovost a 
znepřístupňování, např. v Královském hvozdu

Z chráněné rozsáhlé kůrovcové množárny Šumavy přelétaví broučci postupně likvidují další lesní 
porosty Česka a tak „koncepce“ současného MŽP nastolila katastrofickou ekologickou 
destabilizaci ČR (kalamitní postup kůrovce možno vyjádřit typem Stepping Stones - 
krátkodobými útočišti pro migrující organismy, takže kůrovce je možno označit za 
biologickou zbraň hromadného ničení)  

Podle lesního zákona č. 289/1995 Sb., §50 vykonává MŽP paradoxně vrchní státní dozor nad lesy a 
jejich zachováním. Účelové sliby ministra R. Brabce (ANO) o nezvyšování podílu 
bezzásahovosti jsou pouze prázdným gestem, jím politicky prosazenou novelu zákona 
o ochraně přírody k „výrobě divočiny“ „vyřešil“   ústavní soud jejím potvrzením, neboť 
nevnímá ekologické zákonitosti a neuvědomuje si, že způsobuje ekologickou katastrofu
(čímž se znevěrohodňuje, neboť kůrovec je i biologickou zbraní, přičemž dle Ústavního 
soudu je „v pořádku“, když ČR přejde v polopoušť). V minulosti byly chráněny dochované 
hodnoty přírody a krajiny a bylo sledováno zlepšování environmentální situace, dnes je 
módně skloňováno populistické heslo „příroda si sama pomůže“)

„Boj“ mezi současným MŽP, odtrženým od reality, a MZe by bylo vhodné řešit zrušením MŽP a tak
koncentrovat i prioritní problematiku udržení vody v krajině a jejího využívání (dle R. 
Brabce nebylo zatím sucho k řešení dostatečně „sexy“, příklad pouštního Izraele v řešení 
vodní problematiky je zásadně odlišný).

Rok 2018 znamená v reálné situaci totální „výhru“ ideologických kariéristů bezzásahové výroby 
divočiny nad neúspěšnými milovníky zdravé přírody a obhájci spolupráce s přírodou, resp. 
vědeckého ekosystémového asistenčního managementu, vycházejícího z přírodních 
zákonitostí. 

Pyrrhovo vítězství ideologů bezzásahovosti znamená dlouhodobé až trvalé fatální klimatické, 
vodohospodářské i ekologické dopady na Českou republiku, přičemž pozadí současné 
kůrovcové likvidace českých lesů (včetně různorodé certifikace) tvoří i konkurenční zájmy.

Grafika: Mapa využití Šumavy a hranice býv. Protektorátu
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Navrhované úpravy:
  a - převod NP do CHKO
  b - most z Horní Plané

            výskyt tetřeva uváděný správou NP
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(v Bavorsku je vymezen v rekreačním území)

hranice Protektorátu
Čechy a Morava


